Câu 1:  [2D1-4.1-1] (Chuyên Lê Hồng Phong - Nam Định - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?
A. Đồ thị hàm số đã cho có hai tiệm cận ngang là đường thẳng 
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 và đường thẳng 
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B.  Đồ thị hàm số đã cho không có tiệm cận ngang.
C.  Đồ thị hàm số đã cho có đúng một tiệm cận ngang.
D.  Đồ thị hàm số đã cho có hai tiệm cận ngang là đường thẳng 
[image: image6.wmf]1

x

=

 và đường thẳng 
[image: image7.wmf]1

x

=-

.
Lời giải
Chọn A
Vì 
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 nên đồ thị hàm số đã cho có hai tiệm cận ngang là đường thẳng 
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 và đường thẳng 
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Câu 2:  [2D1-4.1-1] (THPT Đô Lương 1 – Nghệ An – Năm 2021 – 2022) Cho hàm số 
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 khi đó khẳng định nào sau đây đúng?
A. Đồ thị hàm số có đường tiệm cận ngang 
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B.  Đồ thị hàm số có đường tiệm cận đứng 
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C.  Đồ thị hàm số có đường tiệm cận ngang 
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D.  Đồ thị hàm số có đường tiệm cận đứng 
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Lời giải
Chọn C
Câu 3:  [2D1-4.1-1] (THPT Liên Trường - Quảng Nam - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?
A. Đồ thị hàm số đã cho có hai đường tiệm cận ngang là các đường thẳng 
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 và 
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B.  Đồ thị hàm số đã cho không có tiệm cận ngang.
C.  Đồ thị hàm số đã cho có hai đường tiệm cận ngang là các đường thẳng 
[image: image24.wmf]1

y

=

 và 
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D.  Đồ thị hàm số đã cho có đúng một tiệm cận ngang.
Lời giải
Chọn C
Ta có
+)
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 đường thẳng 
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 là một tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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 đường thẳng 
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 là một tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 4:  [2D1-4.1-1] Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?
A. Đồ thị hàm số đã cho có hai tiệm cận ngang là các đường thẳng 
[image: image37.wmf]2
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 và 
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B.  Đồ thị hàm số đã cho không có tiệm cận ngang.
C.  Đồ thị hàm số đã cho có đúng một tiệm cận ngang.
D.  Đồ thị hàm số đã cho có hai tiệm cận ngang là các đường thẳng 
[image: image39.wmf]2
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 và 
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Lời giải
Chọn D
Dựa vào định nghĩa đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số ta Chọn D
Câu 5:  [2D1-4.1-1] Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?
A. Đồ thị hàm số đã cho không có tiệm cận ngang.
B.  Đồ thị hàm số đã cho có hai tiệm cận ngang là các đường thẳng 
[image: image44.wmf]3
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 và 
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.
C.  Đồ thị hàm số đã cho có đúng một tiệm cận ngang.
D.  Đồ thị hàm số đã cho có hai tiệm cận ngang là các đường thẳng 
[image: image46.wmf]3
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 và 
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Lời giải
Chọn B
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image49.wmf]Þ

 TCN: 
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Câu 6:  [2D1-4.1-1] Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?
A. Đồ thị hàm số đã cho có hai tiệm cận ngang là các đường thẳng 
[image: image57.wmf]2
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 và 
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B.  Đồ thị hàm số đã cho không có tiệm cận ngang.
C.  Đồ thị hàm số đã cho có đúng một tiệm cận ngang.
D.  Đồ thị hàm số đã cho có hai tiệm cận ngang là các đường thẳng 
[image: image59.wmf]2
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 và 
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Lời giải
Chọn D
Dựa vào định nghĩa đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số ta có các đường thẳng 
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 là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 7:  [2D1-4.1-1] (GK1 - K12 - THPT Đoàn Thượng - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?
A. Đồ thị hàm số đã cho có đúng một tiệm cận ngang.
B.  Đồ thị hàm số có hai đường tiệm cận ngang là các đường thẳng 
[image: image67.wmf]1
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.
C.  Đồ thị hàm số có hai tiệm cận đứng là các đường thẳng 
[image: image69.wmf]1
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 và 
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D.  Đồ thị hàm số đã cho không có tiệm cận ngang.
Lời giải
Chọn B
Theo giả thiết ta có:
+ 
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, suy ra đường 
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 là một đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.
+ 
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, suy ra đường 
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 là một đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.
Vậy đồ thị hàm số có hai đường tiệm cận ngang là các đường thẳng 
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Chọn B
Câu 8:  [2D1-4.1-1] (GK1 - K12 - THPT Thuận Thành - Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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. Số tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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B.  0.
C.  1.
D.  3.
Lời giải
Chọn C
Ta có 
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 nên 
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 là một TCN của đồ thị hàm số 
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Câu 9:  [2D1-4.1-1] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 xác định trên 
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 thỏa mãn 
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. Có bao nhiêu giá trị thực của tham số 
[image: image89.wmf]m

 để đồ thị của hàm số đã cho có đúng một đường tiệm cận ngang?
A. Vô số.
B.  
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Lời giải
Chọn C
Vì 
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 nên đồ thị hàm số có tiệm cận ngang là đường thẳng 
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Vậy để đồ thị hàm số đã cho có đúng một đường tiệm cận ngang thì 
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Suy ra có một giá trị thực của tham số 
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 để đồ thị hàm số đã cho có đúng một tiệm cận ngang.
Câu 10:  [2D1-4.1-1] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 xác định trên 
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 thỏa mãn 
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 và 
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. Có bao nhiêu giá trị thực của tham số 
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 để đồ thị của hàm số đã cho có đúng một đường tiệm cận ngang?
A. Vô số.
B.  
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D.  
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.
Lời giải
Chọn C
Vì 
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 nên đồ thị hàm số có tiệm cận ngang là đường thẳng 
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Vậy để đồ thị hàm số đã cho có đúng một đường tiệm cận ngang thì 
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Suy ra có một giá trị thực của tham số 
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 để đồ thị hàm số đã cho có đúng một tiệm cận ngang.
Câu 11:  [2D1-4.1-1] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Cho hàm số 
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. Khẳng định nào dưới đây là khẳng định đúng?
A. Đồ thị hàm số đã cho có đúng một tiệm cận ngang.
B.  Đồ thị hàm số đã cho không có tiệm cận ngang.
C.  Đồ thị hàm số đã cho có hai tiệm cận ngang là hai đường thẳng 
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D.  Đồ thị hàm số đã cho có hai tiệm cận ngang là hai đường thẳng 
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Lời giải
Chọn D
Theo định nghĩa về tiệm cận, ta có:
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 suy ra 
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 là đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 12:  [2D1-4.1-1] Cho hàm số 
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. Phát biểu nào sau đây đúng?
A. Đồ thị hàm số không có đường tiệm cận ngang l.
B.  Đồ thị hàm số có 1 đường tiệm cận đứng là 
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C.  Đồ thị hàm số có duy nhất một đường tiệm cận ngang.
D.  Đồ thị hàm số có 1 đường tiệm cận ngang là 
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Lời giải
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nên đồ thị hàm số có 1 đường tiệm cận ngang là 
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Câu 13:  [2D1-4.1-1] (Chuyên đề tiệm cận - Strong 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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. Hỏi khẳng định nào dưới đây là khẳng định đúng? 
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A. Đồ thị hàm số 
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B.  Đồ thị hàm số 
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 có đúng một tiệm cận đứng là đường thẳng 
[image: image137.wmf]1

x

=-

.
C.  Đồ thị hàm số 
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 có hai đường tiệm cận ngang.
D.  Đồ thị hàm số 
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 có hai tiệm cận đứng là các đường thẳng 
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Lời giải
Chọn B
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 nên đồ thị hàm số 
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[image: image144.wmf]1

x

=-


Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
_1720106910.unknown

_1720111251.unknown

_1720111692.unknown

_1720115402.unknown

_1720115588.unknown

_1720115592.unknown

_1720115596.unknown

_1720115598.unknown

_1720115600.unknown

_1720115601.unknown

_1720115599.unknown

_1720115597.unknown

_1720115594.unknown

_1720115595.unknown

_1720115593.unknown

_1720115590.unknown

_1720115591.unknown

_1720115589.unknown

_1720115406.unknown

_1720115408.unknown

_1720115587.unknown

_1720115407.unknown

_1720115404.unknown

_1720115405.unknown

_1720115403.unknown

_1720111696.unknown

_1720111698.unknown

_1720115401.unknown

_1720111697.unknown

_1720111694.unknown

_1720111695.unknown

_1720111693.unknown

_1720111259.unknown

_1720111688.unknown

_1720111690.unknown

_1720111691.unknown

_1720111689.unknown

_1720111686.unknown

_1720111687.unknown

_1720111260.unknown

_1720111255.unknown

_1720111257.unknown

_1720111258.unknown

_1720111256.unknown

_1720111253.unknown

_1720111254.unknown

_1720111252.unknown

_1720107078.unknown

_1720110735.unknown

_1720110739.unknown

_1720111249.unknown

_1720111250.unknown

_1720110740.unknown

_1720110737.unknown

_1720110738.unknown

_1720110736.unknown

_1720110731.unknown

_1720110733.unknown

_1720110734.unknown

_1720110732.unknown

_1720110729.unknown

_1720110730.unknown

_1720107079.unknown

_1720106918.unknown

_1720107074.unknown

_1720107076.unknown

_1720107077.unknown

_1720107075.unknown

_1720107072.unknown

_1720107073.unknown

_1720106919.unknown

_1720106914.unknown

_1720106916.unknown

_1720106917.unknown

_1720106915.unknown

_1720106912.unknown

_1720106913.unknown

_1720106911.unknown

_1720102811.unknown

_1720106739.unknown

_1720106759.unknown

_1720106763.unknown

_1720106908.unknown

_1720106909.unknown

_1720106907.unknown

_1720106761.unknown

_1720106762.unknown

_1720106760.unknown

_1720106743.unknown

_1720106757.unknown

_1720106758.unknown

_1720106745.unknown

_1720106746.unknown

_1720106747.unknown

_1720106744.unknown

_1720106741.unknown

_1720106742.unknown

_1720106740.unknown

_1720106545.unknown

_1720106549.unknown

_1720106551.unknown

_1720106738.unknown

_1720106550.unknown

_1720106547.unknown

_1720106548.unknown

_1720106546.unknown

_1720106541.unknown

_1720106543.unknown

_1720106544.unknown

_1720106542.unknown

_1720106539.unknown

_1720106540.unknown

_1720102812.unknown

_1720101986.unknown

_1720102803.unknown

_1720102807.unknown

_1720102809.unknown

_1720102810.unknown

_1720102808.unknown

_1720102805.unknown

_1720102806.unknown

_1720102804.unknown

_1720102799.unknown

_1720102801.unknown

_1720102802.unknown

_1720102800.unknown

_1720101988.unknown

_1720102798.unknown

_1720101987.unknown

_1720099252.unknown

_1720101982.unknown

_1720101984.unknown

_1720101985.unknown

_1720101983.unknown

_1720099254.unknown

_1720099255.unknown

_1720099253.unknown

_1720099248.unknown

_1720099250.unknown

_1720099251.unknown

_1720099249.unknown

_1720099246.unknown

_1720099247.unknown

_1720099245.unknown

